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Poštovani čitaoci,

Posle prve polovine 2022. godine, koja je nesumnjivo predstavljala izazov za Program 
prekogranične saradnje Srbijа-Crne Gorа, ušli smo u veoma dinamičan drugi deo godine.

G-din Martin Klauke, šef operativnog odjeljenja u Delegaciji Evropske unije u Republici Srbiji 
i g-đica Aleksandra Peš, programski menadžer, posjetili su 24.novembra 2022. grad Novi Pazar i 
učestvovali na prekograničnom događaju–Elevator Pitch. Događaj je organizovan u okviru projekta 
„Sve na jednom mjestu za socijalno uključivanje i zapošljivost mladih“ koji realizuju Centar za 
omladinski rad, Novi Sad, Kancelarija za mlade Novi Pazar, Forum mladih i neformalno obrazovanje 
(Forum MNE), Podgorica i Građanska inicijativa mladih Rožaje.

„Ovo je veoma važan projekat za mlade u vremenu kada je teško naći dugoročno zaposlenje. 
Prekogranična saradnja je izuzetno važan segment ovog projekta i jedan od pet najvažnijih postulata na 
kojima Evropska unija zasniva svoju politiku podrške. Često su svi važni projekti usmjereni ka glavnim 
gradovima i velikim centrima, što ovoga puta nije slučaj“, rekao je Klauke.

Predstavnici DEU su iskoristili priliku i obišli izložbu postavljenu u Centru za kulturu Novog 
Pazara, koja je nastala kroz aktivnosti „Hoo projekta: Tragovima sova i drugih divljih životinja“.
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Tokom posete, obišli su i Dom zdravlja u Novom Pazaru,koji realizuje projekat ” VAŽNO–
Unaprjeđenje reproduktivnog zdravlja u Srbiji i Crnoj Gori ” zajedno sa partnerima Fondacijom 
za razvoj sjevera Crne Gore i Regionalnom razvojnom agencijom Sandžaka. Martin Klauke, tokom 
posjete Novom Pazaru, rekao da je Evropska unija doprinijela modernizaciji zdravstvenih ustanova 
i podizanju svijesti građana u ruralnim  područjima o značaju preventivnih pregleda. Dom zdravlja 
Novi Pazar nedavno je u okviru projekta „VAŽNO“ dobio terensko vozilo u cilju organizovanja 
preventivnih pregleda osetljivih grupa. Dr Ervin Ćorović, director ove ustanove najavio je nabavku 
dva savremena ultrazvučna aparata i nekoliko kompleta ginekološke opreme.

Takođe su posetili i Odeljenje za vanredne situacije u Novom Pazaru, gde su im prikazani 
oprema i vozila nabavljena kroz projekat “Budimo spremni”, koji je realizovan u okviru prvog poziva 
za podnošenje predloga programa prekogranične saradnje Srbija-Crna Gora 2014-2020. Načelnik 
Odeljenja za vanredne situacije u Novom Pazaru, gospodin Darko Belić, istakao je ogromni značaj 
ove opreme za vatrogasce u njihovim svakodnevnim operacijama.

Na Osmoj nacionalnoj konferenciji, održanoj 14. decembra 2022. godine u Beogradu, projekat 
“Smanjenje uticaja lokalnih zajednica prekograničnog regiona Srbija–Crna Gora na klimatske 
promjene – MI MOŽEMO” koji je realizovan u okviru Programa prekogranične saradnje Srbij–
Crna Gora 2014-2020. Projekat su realoizovali Asocijacija za razvoj Ibarske doline „IDA“iz Kraljeva, 
Grijanje d.o.o. iz Pljevalja, Javno energetsko preduzeće „Toplana“iz Kraljeva i Centar ekoloških 
inicijativa iz Berana.
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Četiri projekta su do sada potpisana u okviru Trećeg poziva za podnošenje predloga 
projekata Programa prekogranične saradnje Srbija-Crna Gora 2014-2020. Projekti su usmereni 
na poboljšanje upravljanja otpadom i tretmana otpadnih voda, kao i na povećanje zaposlenosti 
i mogućnosti zapošljavanja. Predviđa se da će dodatni projekti biti potpisani i finansirani kroz 
Treći poziv za podnošenje predloga programa prekogranične saradnje Srbija-Crna Gora 2014-2020 
tokom 2023. godine.

Radionica za implementaciju dodijeljenih projekata u okviru Trećeg poziva za podnošenje 
prijedloga projekata za Program prekogranične saradnje Srbija-Crna Gora 2014-2020 održana je 
3. februara 2023. U cilju podrške projektnim partnerima u implementaciji projekta, radionicu su 
organizovali Ministarstvo finansija Republike Srbije, Sektor za ugovaranje i finansiranje projekata 
finansiranih od strane EU (CFCU), uz pomoć Zajedničkog tehničkog sekretarijata Programa.
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Hu-Hu staze

Učiniti biodiverzitet razlogom posjeta turista, pružiti podršku lokalnom stanovništvu a turizam 
učiniti generatorom razvoja prekogranične oblasti između Srbije i Crne Gore, glavne su odrednice 
aktivnosti koje su realizovane u prethodnom periodu u okviru Hu-hu projekta: tragovima sova i drugih 
divljih vrsta. Projekat u Crnoj Gori sprovode Centar za zaštitu i proučavanje ptica (CZIP) iz Podgorice i 
NVO Sjeverna zemlja iz Berana, a u Srbiji, Regionalna turistička organizacija Sandžaka iz Novog Pazara i 
Udruženje građana „Jadovnik“ iz Prijepolja.

Trening na temu ljekovitog bilja, četvrti u nizu u okviru obuke vodiča za divlji svijet prekograničnog 
područja, organizovan je u pljevaljskoj opštini, 4-6. jula 2022. godine. Cilj treninga je bio da turistički 
operatori i turisti zainteresovani da posjete ovo područje mogli računati na uslugu vodiča koji dobro 
poznaju biodiverzitet područja.

Tokom studijskog putovanja, organizovanog 17-20. oktobra 2022. godine, djelatnici u turističkoj 
industriji prekograničnog područja našli su se u ulozi i domaćina i gosta. Posjećujući jedni druge upoznali 
su se turističkom ponudom na obje strane granice. Osim obilaska prirodnih atrakcija, saznali su više o 
lokalnom kulturnom nasljeđu i uživali u gastronomskim specijalitetima. Razmjenom znanja i iskustava 
otvorena su vrata daljoj saradnji i unaprjeđenju turističke ponude ovog područja.

Nakon toga uslijedilo je i putovanje novinara. Tokom četiri dana, 1-4. novembra, prateći itinerere 
razvijene tokom projekta, novinari sa obje strane granice obišli su prirodne atrakcije i saznali više o 
biodiverzitetu prekograničnog područja, te posjetili turističke djelatnike čija ponuda zajedno sa prirodnim i 
kulturnim nasljeđem čini okosnicu tih itinerera. Ovo putovanje je organizovano kako bi impresije novinara 
bile inspiracija turistima da posjete ovo područje, pa su fotografije, tekstovi i prilozi o njihovom doživljaju 
došli do širokog auditorijuma.
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Tri izložbe fotografija biodiverziteta projektnog područja koje su organizovane u periodu oktobar-
decembar 2022. godine, učinile su da izložba bude priređena osam puta, iako je inicijalno projektom bilo 
predviđeno da se organizuju samo četiri ovakva događaja. Time je omogućeno da su žitelji skoro svih 
opština projektnog područja imali priliku da pogledaju postavku fotografija flore i faune tog područja. 
Kao putujući vizuelni eho vrijednosti biodiverziteta, ove fotografije bile su izložene u Centru za kulturu 
Rožaje, 18-25. oktobra, Centru za kulturu Petnjica, 1-10. decembra, te u Kulturnom centru u Novom 
Pazaru, 24-30. novembra 2022. godine. Izložbe su privukle pažnju brojnih zvanica na upriličenim 
svečanim otvaranjima ovih događaja. Na otvaranju izložbe u Novom Pazaru su prisustvovali predstavnici 
Delegacije Evropske unije u Srbiji - gospodin Martin Klauke, šef operacije Sektora II, te gospođica 
Aleksandra Peš, programska službenica, kao i predstavnici Zajedničkog tehničkog sekretarijata programa 
prekogranične saradnje Srbija-Crna Gora. Izložbe i njihova svečana otvaranja su bila posjećena i od 
strane lokalnog stanovništva, čineći još jačim jedinstvo njihovog načina života sa prirodom. Podstakle 
su i lokalne škole da organizovane obilaske izložbe uključe u đačke aktivnosti. Tako je više od 100 đaka i 
mladih opštine Petnjica posjetilo izložbu. 

Ispred svih partnerskih organizacija je period dalje implementacije projekta, a Bojana Sekulić, 
menadžerka projekta u CZIP-u, već ističe: „Snažna je sinergija koju ovaj projekat generiše na raznim 
aspektima - znanjima, vještinama i djelovanjima. Hu-hu projekat: tragovima sova i drugih divljih vrsta 
čini da smo još predaniji očuvanju biodiverziteta, ali nam otvara i nove konekcije sa lokalnom zajednicom 
i puteve našeg doprinosa njenom razvoju. Takođe, razmjenom znanja i iskustava jačamo sopstvenu 
ekspertizu u oblasti biodiverziteta, te kapacitete implementacije projekata i razvoja partnerskih odnosa za 
neke buduće inicijative“.
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Zajedničkom akcijom do boljih usluga

U okviru projekta „Zajedničkom akcijom do boljih usluga” održan je kamp u Srbiji, na planini 
Golija, u periodu od 22-26 jula, 2022. godine. Kamp je održan za odrasle korisnike 27+ u pratnji roditelja 
iz Udruženja za pomoć MNRO “Tahir Taša Delić” iz  Novog Pazara koji je licencirani pružalac usluge i iz 
JU Dnevnog centra “Tisa” iz Bijelog Polja. Na kampu je učestvovalo 50 osoba, 20 korisnika i 20 roditelja 
u pratnji korisnika i 10 stručnih radnika iz navedenih institucija.

Oragnizovane su radnookupacione aktivnosti, radionice za dekupaž, vez, izradu mozaika sa 
korisnicima i njihovim roditeljima. Razmjena iskustava između dvije ustanove je bila od velikog značaja 
za dalji rad i saradnju. Takodje su bile i organizovane i fizičke aktivnosti gdje su praktikovane razne 
vježbe, sportske igre, relaksacije i šetnje po prirodi.

“Ovaj kamp je spoj lepog i korisnog za 
decu. Deca su ispunjena, srećna i lepo saradjuju. 
Svaka promena I sitnica je za njih značajna” – 
Edina Sinanović, roditelj, učesnica kampa.

Kroz projekat je nabvljena oprema 
za primenu Neurofeedback-a i Biofeedback 
tretmana. Ovi tretmani u uvršteni u svakodnevni 
rad obe ustanove I služe za poboljšanje pažnje 
i koncetracije, kao I korigovanje u ponašanju 
dece sa smetnjama u razvoju a posebno kod 
dece sa autizmom.

U okviru projekta nabavljene su 
pećnice za proizvodnju sveća za Udruženje za 
pomoć MNRO “Tahir Taša Delić” i izvršena 
obuka zaposlenih  za njihovu proizvodnju. 
Proizvodnja sveća kao i dekupaž radionice su 
postale svakodnevni deo rada ustanove.
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Nabavljeno je i kombi vozilo za 
Udruženja za pomoć MNRO “Tahir Taša 
Delić” za terenske posete korisnika koji 
nisu u mogućnosti koristiti usluge Dnevnog 
boravka. Mesečno se obilazilo 25 korisnika 
svakodnevno u periodu od 7 meseci.
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IMPORTNAT

U okviru prekograničnog projekta „IMPORTANT – unaprjeđenje reproduktivnog zdravlja 
u Crnoj Gori i Srbiji“ kupljeno je vozilo FIAT 500L vrijednosti 1.626.000 dinara. Vozilo je kupljeno 
u cilju organizovanja preventivnih pregleda ranjivih grupa stanovništva kao što su žene sa sela i 
žene sa invaliditetom, odnosno kampanje podizanja nivoa svijesti građana o potrebi preventivnih 
pregleda. U Srbiji je planirano najmanje 250 preventivnih pregleda dojke i grlića materice. U 
nastavku projekta planirana je nabavka mobilnog ultrazvuka, koji bi sa kupljenim vozilom činio 
bazu u obezbjeđivanju preventivnih pregleda na selu, kao i druge medicinske opreme.

U periodu od 7. do 9. novembra 2022. godine NVO FORS Crne Gore organizovala je u 
Kolašini obuku za ljekare na temu Prevencija, dijagnostika i liječenje karcinoma grlića materice, 
vagine i vulve, na kojoj je učestvovalo 20 ljekara iz Srbije i Crne Gore. U prethodnom periodu 
u Nikšiću su održana predavanja na temu zaštite reproduktivnog zdravlja i predavanja na temu 
Prevencija, dijagnostika i liječenje karcinoma dojke i raka grlića materice u ambulanti Trnava i 
Deževa u Novom Pazaru i Crkvine u opštini Tutin. Predavanja prati Kampanja preventivnih pregleda 
žena iz gradskih i seoskih sredina.

U okviru preventivne kampanje protiv raka dojke pripremljena je publikacija. Projekat u 
partnerstvu realizuje NVO FORS Montenegro – Fondacija za razvoj sjevera Crne Gore u saradnji sa 
Domom zdravlja Novi Pazar.
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Cilj ovog značajnog projekta je unaprjeđenje kvaliteta i dostupnosti usluga u oblasti 
reproduktivnog zdravlja i nivoa svijesti stanovništva o značaju zdravih stilova života i prevencije u 
očuvanju reproduktivnog zdravlja.
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Obuka za ugostitelje

U Priboju je od 24. do 30.10.2022. godine u okviru projekta “Čudesni putevi vjere od Lima do 
Zete” u organizaciji Turističke organizacije Priboj održana sedmodnevna obuka za 25 ugostitelja (12 
kuvara i 13 konobara) koja se sastojala od dva dana teorijske i pet dana praktične nastave. Cilj obuke 
je bio da se ugostiteljski radnici iz Priboja i Nikšića edukuju za prijem vjerskih turista nakon otvaranja 
Info-centra u Pribojskoj Banji i Hodočasničkog centra u Nikšiću.

Obzirom da su vjerski turisti specifični po svojim zahtjevima i interesovanjima i da na ovom 
prekograničnom području postoje dvije velike religije (pravoslavlje i islam) na ovoj obuci ugostiteljski 
radnici su upoznati sa svim specifičnostima obje religije vezanim za ishranu, način i vrijeme konzumiranja 
hrane kao i upotrebu pića naročito u vrijeme trajanja posta.

Učesnici obuke su upoznati i naučili načine pripreme hrane i pića, recepture i jelovnike za obje 
religije. Takođe su upoznati i sa svim specifičnim jelima, namirnicama i normativima za pripremu jela za 
obje religije. Tokom obuke napravljeni su recepti za pripremu hrane. Učesnici su obučeni  za pripremu i 
način usluživanja hrane i pića vjerskim turistima.

Učesnici obuke su polagali teorijski i praktični ispit i uspješnim polaznicima su uručeni sertifikati 
o položenom ispitu.

Kosta Dojić, projekt menadžer ispred eparhije budimljansko-nikšićke izjavio je: ”Mnogo korisna 
obuka na kojoj smo naučili dosta novih vještina u ugostiteljstvu koje ćemo koristiti u radu Hodočasničkog 
centra u Nikšiću. Prilikom prijema radnika u našem Hodočasničkom centru u Nikšiću prednost će imati 
učesnici ove obuke.”

Projekat ima za cilj da doprinese poboljšanju kapaciteta za iskorišćavanje turističkih potencijala 
prekogranične oblasti Crna Gora – Srbija kroz stvaranje prekograničnog proizvoda u sklopu vjerskog 
turizma stvaranjem nove turističke infrastrukture, promovisanjem prekogranične oblasti kao turističke 
destinacije, umrežavanjem i prenošenjem znanja i vještina.
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Model “Sve na jednom mjestu” za zapošljivost mladih uspješno 
pilotiran u prekograničnom regionu

Put ka ostvarivanju većih šansi za zapošljavanje mladih iz ovog prekograničnog regiona Srbije 
(Novi Pazar, Tutin Sjenica) i Crne Gore (Bijelo Polje, Rožaje, Berane) počeo je krajem januara 2021. 
godine za učesnike obuke „Sve na jednom mjestu“. To je inovativna usluga koja radi na principu “sve na 
jednom mjestu” sa ciljem povećanja zapošljivosti, posebno ranjivih grupa mladih iz tzv. NEET populacije, 
odnosno mladih koji su nezaposleni i nijesu u procesu obrazovanja. Uključuje kurs mekih vještina, kurs 
preduzetništva i kurs digitalnog marketinga.

Na samom početku motivacija i očekivanja učesnika su bila različita, ali su uglavnom bila 
usmjerena na želju da unaprijede svoje komunikacione vještine, da osnaže za rad na sopstvenom razvoju, 
ali i da iskoriste mogućnost sticanja posebnih znanja iz oblasti digitalnog marketinga koja će im pomoći 
kroz (samo)zapošljavanje.

Nakon završene prve faze programa obuke, polaznici su radili tokom 3 mjeseca direktne mentorske 
podrške na razvoju biznis ideja. Mladi iz prekograničnog regiona Srbije i Crne Gore predstavili su 24. 
novembra svoje biznis ideje u Novom Pazaru tokom regionalne manifestacije „Elevator pitch“ koja je 
okupila oko 70 mladih ljudi, predstavnika poslovnog sektora, kao i predstavnike institucija.

Nakon uvodnih izlaganja i projekcije kratkog filma, predstavljeno je ukupno 20 biznis ideja 
mladih. Na kraju prezentacija, žiri, koji su činili uspješni preduzetnici, odabrao je 6 najboljih (3 iz Srbije 
i 3 iz Crne Gore) koji će dobiti dodatnu mentorsku podršku u detaljnoj izradi biznis planova, pokretanju 
biznisa, traženju finansija, itd.
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“Ovaj program je u velikoj meri doprineo unapređenju mojih veština, kao i formalnoj i neformalnoj 
komunikaciji. Takođe, stekao sam nova znanja iz oblasti digitalnog marketinga, koji je glavni faktor 
promocije poslovanja u 21. veku. Shvatili smo vrednost timskog rada i izreku da su dve glave pametnije 
od jedne. Sklopili smo nova prijateljstva sa našim prijateljima iz Crne Gore i tako stekli nove kontakte. 
Posle kursa brzo sam naša posao, odmah se uklopio u tim i uspešno primijenio sve što sam naučio na 
kursu. Osećam se spreman da se profesionalno razvijam i da stalno nadograđujem svoja znanja i veštine 
u budućnosti.” izjavio je Tarik Kurtagić iz Novog Pazara.

Pored ključnog segmenta prezentacije poslovnih ideja, tokom ovog događaja organizovana je 
panel diskusija na temu “Uspješne preduzetničke priče” u kojoj su učestvovali: Uroš Bulatović, predsjednik 
Unije mladih preduzetnika Crne Gore, zatim Miloš Vasić i Nino Kačar, uspješni preduzetnici iz Srbije.

Projekat “Sve na na jednom mjestu za socijalnu inkluziju i zapošljivost mladih” je dvogodišnji 
program koji realizuje Forum mladih i neformalna edukacija - Forum MNE, u partnerstvu sa Centrom 
za omladinski rad (Srbija), Kancelarijom za mlade Novi Pazar i Građanskom inicijativom mladih Rožaje 
(Crna Gora), u 6 opština prekograničnog regiona Srbije i Crnoj Gore.



Program prekogranične saradnje Srbija-Crna Gora 2014-2020
w

w
w

.cbcsrb-m
ne.org

facebook.com
/PrekogranicniProgram

SRBM
N

E

Bilten #9
Mart 2023.

Projekat  „Prvi Telecare servis socijalne zaštite starih lica u 
Crnoj Gori i Srbiji“

Ovim projektom unaprijeđen je kvalitet socijalne zaštite starih lica kroz inovativnu socijalnu uslugu 
koja u sebi sadrži integrisano pružanje dnevne 24 časa online telemetrije odnosno praćenja vitalnih životnih 
parametara korisnika ove virtualne usluge, popularno nazvanom Telecare. Praćenje se vrši preko posebne 
IT aplikacije koja povezuje pametni sat na ruci korisnika sa IT aplikacijom u Telecare centru u Domu starih 
u Bijelom Polju i Telecare centru u Centru za socijalni rad Novi Pazar.

U Telecare centrima rade obučeni profesionalci, ljekar opšte prakse, sociolog i psiholog kao i pružalac 
pomoći u kući, koji svakoga dana putem tableta uz prilagodjen softverski program starijoj populaciji, 
vizualno pružaju korisnicima zdravstvene, psihološke i socijalno-edukativne usluge. Te usluge obuhvataju 
zdravstvene preglede korisnika, obaveznu licem u lice vizuelnu i glasovnu komunikaciju u cilju utvrđivanja 
zdravstvenog i psihičkog stanja korisnika. Osoblje Telecare centara obavlja terenske posjete po procjeni 
ili SOS pozivu korisnika kao i redovne mjesečne posjete u kojima osim detaljnog medicinskog pregleda i 
razgovora sa sociologom i psihologom, vrši pružanje pomoći u kući.

Sistem je umrežen, pa pružaoci usluga iz dvije susjedne države osim što su proširili svoja profesionalna 
znanja i kompetencije i unaprijedili vještine neophodne za pružanje ovog novog vida socijalne usluge 
starijim licima. Na taj način mogu da razmjenjuju iskustva i unaprijede kvalitet rada oba servisa u cilju 
boljeg kvaliteta života, dostojanstvenog staranja i socijalne inkluzije ciljne grupe projekta.

Tokom 11 mjeseci od osnivanja Telecare centra, obavljeno je 550 online telecare usluga od strane 
osoblja Telecare centara u Bijelom Polju i Novom Pazaru, kao i 275 kućnih posjeta.
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Prekogranični Telecare servis pruža usluge za  15 korisnika u Bijelom Polju i 15 korinika u Novom 
Pazaru.

„Veoma sam zadovoljna ovom uslugom. Naučila sam da rukujem sa tabletom i nosim pametni sat, 
postala sam disciplinovana i manje sam usamljena. Radujem se posjetama telecare tima koje vodi brigu 
o nama. Malo sa rastužim znajući da se ovaj vid usluge preko projekta uskoro završava jer sam se veoma 
vezala za telecare radnike sa kojima imam svakodnevnu komunikaciju. Djeca mi žive u inostranstvu tako 
da njih smatram svojom rodbinom, željela bih da ovo bude stalni servis, ne idem više kod ljekara, jer imam 
ljekara i osoblje svakodnevno u svojoj kući i ne osjećam se usamljeno kada znam da u svakom momentu 
mogu da ih pozovem i da dođu do mene“ - Vasvija Alilović, korisnik, penzioner iz Bijelog Polja.

“Od početka realizacije projekta radilo se na izgradnji saradničkog odnosa pružaoca usluga i krajnjih 
korisnika. Bio nam je cilj da krajnji korisnici zauzmu aktivnu poziciju u kojoj će razviti svoje potencijale, 
a ne da ostanu u poziciji pasivnog učesnika u realizaciji projekta. Gotovo je nemoguće riječima opisati 
njihov odnos prema nama, ali je svakako nešto što treba doživjeti, jer nas takve situacije oplemenjuju i čine 
još boljima. Srećna sam što kroz ovaj projekat imam zadovoljstvo da upoznam te divne ljude, da osjetim 
koliko ljudskosti i topline ima u njima, kako se raduju svakom ostvarenom kontaktu sa članovima tima 
kroz njihovo zadovoljstvo i zahvalnost.” psihološkinja Maida Novalić Novi Pazar.

Završna konferencija projekta  „ Prvi Telecare 
servis brige o starima u Crnoj Gori I Srbiji “ koji 
zajedno sprovode Dom starih Bijelo Polje, Centar 
za socijalni rad Novi Pazar, uz podršku opštine 
Bijelo Polje, a finansira se od strane Evropske unije 
u okviru Programa prekogranične saradnje Srbija – 
Crna Gora 2014-2020, održana je u Bijelom Polju, 
27.02.2023.godine.
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